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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 

Η Κοπεγχάγη είναι η πρωτεύουσα της Δανίας και βρίσκεται στο ανατολικό άκρο της χώρας. Οι 

Δανικές εφημερίδες ταξινομούν την Κοπεγχάγη ως μια από τις πόλεις με το καλύτερο και 

υψηλότερο βιοτικό επίπεδο, παρά το υψηλό κόστος ζωής. Επιπλέον, σύμφωνα με έρευνα του 

περιοδικού "Monocle", η Κοπεγχάγη είναι η πιο φιλική προς τον άνθρωπο πόλη στον κόσμο. 

 
 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

… σχεδιασμένο από τους πιο έμπειρους διοργανωτές της αγοράς… 

 

Απευθείας πτήσεις με AEGEAN AIRLINES 

 

Διαμονή στην καρδιά της πόλης στο επιλεγμένο ξενοδοχείο 

 

SCANDIC COPENHAGEN 4*sup 

 

 

 Πλουσιοπάροχα μπουφέ πρωινά 

 Μετακινήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα λεωφορεία 

 Εμπεριστατωμένη ξενάγηση της πόλης 

 Κρουαζιέρα μιας ώρας στα κανάλια της Κοπεγχάγης 

 Επίσκεψη & κόστος εισόδου στο θεματικό πάρκο του Τίβολι 

 Προαιρετική εκδρομή στα κάστρα της Δανίας Frereriksborg & Kronborg 

 ΕΜΠΕΙΡΟΤΑΤΟΣ αρχηγός συνοδός σε όλη την διάρκεια 
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…εσείς το ξέρατε; 
 

 

Πάρκο Τίβολι 
 

 

«Αϊ λοβ ιτ», ο αναγραμματισμός της 

λέξης «Τίβολι» σημαίνει «τ’ αγαπώ». 

Το λατρεμένο λούνα παρκ στην 

καρδιά της πόλης δημιουργήθηκε 

από τον Γκέοργκ Κάρστενσεν που 

με ένα ημίψηλο και ένα μπαστούνι το 

άγαλμά του συνεχίζει να 

καλωσορίζει τους επισκέπτες. «Το 

Τίβολι δεν θα τελειώσει ποτέ, το 

Τίβολι ανήκει στο μέλλον». Στις 15 

Αυγούστου του 1843, ο Κάρστενσεν, 

τον οποίο ο Αντερσεν θεωρούσε 

μεγαλοφυΐα, υποδέχθηκε τους 

πρώτους του επισκέπτες και ο χώρος, 

στα χρόνια που ακολούθησαν, απετέλεσε ένα σημείο όπου δεν ίσχυαν οι κοινωνικές διαφορές, 

αφού πλούσιοι και φτωχοί μπορούσαν να διασκεδάσουν το ίδιο. Σήμερα στο πάρκο με τα λογής-

λογής πολύχρωμα 

λουλούδια στον παλιό 

κήπο, που τα φωτίζουν τα 

βράδια πάνω από 100.000 

φαναράκια, κάποιες 

παραδόσεις κρατήθηκαν, 

ενώ πολλά καινούργια 

παιχνίδια προστέθηκαν. 

Στο πρόγραμμα του Τίβολι 

υπάρχουν καθημερινές 

εκδηλώσεις, με κονσέρτα 

περιπάτου και παρελάσεις 

από την μπάντα 

«φρουρών» του Τίβολι, την 

μπάντα κρουστών, με συναυλίες 

στην ανοιχτή σκηνή, θέατρο παντομίμας, πυροτεχνήματα, και χορό. 
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ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ ΤΙΒΟΛΙ 

(Κάστρα Δανίας) 
 

 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 

Ημέρα 1η : Αθήνα/Θεσσαλονίκη – Κοπεγχάγη 

Άφιξη στο αεροδρόμιο της Κοπεγχάγης και ξεκινάμε την γνωριμία μας με την συναρπαστική 

πόλη. Δεν είναι καθόλου τυχαίο, ότι οι Δανοί βρίσκονται στην πρώτη πεντάδα των πιο 

ευτυχισμένων ανθρώπων, παρόλο, που συγκαταλέγονται ανάμεσα στους Ευρωπαίους 

πολίτες, που πληρώνουν τους ψηλότερους φόρους και απέχουν πολύ από τα στερεότυπα που 

τους θέλουν απόμακρους και ψυχρούς. Χτισμένη πάνω σε δύο νησιά, που συνδέονται με πέντε 

γέφυρες, η Κοπεγχάγη, αγαπά κάθε τι πρωτοποριακό και αποδέχεται όλες τις σύγχρονες 

τάσεις. Και αυτό φαίνεται. Η όψη της πόλης του διάσημου παραμυθά, Hans Christian Andersen, 

χαρακτηρίζεται από γραφικά αρχοντικά, προσεγμένους λιθόστρωτους δρόμους, εξαιρετικού 

ενδιαφέροντος μουσεία, σε συνδυασμό με μεταμοντέρνα συγκροτήματα, πάρκα και χιλιάδες 

ποδήλατα. Η Κοπεγχάγη είναι παραθαλάσσια, με την διαφορά, ότι η παραλία δεν βρίσκεται 

στην άκρη της πόλης, αλλά στην...μέση της. Ξεκινώντας από την πλατεία Δημαρχείου, περνάμε 

από το "Tivoli", από τα παλαιότερα θεματικά πάρκα της Ευρώπης, και κατευθυνόμαστε προς 

το παλάτι "Amalienborg", για να δούμε από κοντά την έδρα της βασιλικής οικογένειας, τον 

Καθεδρικό Ναό και το σύγχρονο κτίριο της Όπερας. Το διάσημο γλυπτό της Μικρής Γοργόνας, 

το περίφημο "DR Concert Hall" του αρχιτέκτονα Jean Nouvel, τα βραβευμένα κτίρια "VM 

Mountain" και "8Tallet", σχεδιασμένα από τον Bjarke Ingels, το Νομισματοκοπείο, το ανάκτορο 

Ρόζενμπουργκ, και το Εθνικό Μουσείο είναι μερικά μόνο από τα σημεία ενδιαφέροντος. 

Μεταφορά στο ξενοδοχείο και απόγευμα ελεύθερο στην διάθεση σας. Προτείνουμε μια πρώτη 

βόλτα στο πεζόδρομο της Στρόγκετ με τα πολυτελή καταστήματα και τα γραφικά δρομάκια ή 

στο παραδοσιακό λιμάνι Νυχάβν όπου οι παλιές αποθήκες έχουν μετατραπεί σε trendy καφέ & 

εστιατόρια. Μία μπύρα Karlsberg ή Tuborg σε κάποιο από αυτά είναι μία τυπική δανέζικη 

συνήθεια που σίγουρα θα την απολαύσετε και εσείς. Το βράδυ προτείνουμε να γευτείτε τη 

περίφημη αστακόσουπα για την οποία φημίζεται ιδιαίτερα. 

 
 
Ημέρα 2η  : Κοπεγχάγη (Τίβολι – κρουαζιέρα) 

Οι προτάσεις αξιοποίησης της σημερινής μέρας είναι πολλές. Οι λάτρεις των αγορών μπορείτε 

να την επωφεληθείτε για shopping στα κομψά καταστήματα της πόλης με τα high end προϊόντα 

των διάσημων δανέζικων εταιριών όπως η Jensen ή η Bang & Olefsen. Θα σας εντυπωσιάσει 

σίγουρα, αν δεν το επισκεφθήκατε ήδη, το λιμάνι Nyhavn με τα πολύχρωμα σπίτια, που θυμίζει 

Άμστερνταμ, ενώ στη συνέχεια μπορείτε να κάνετε μια χαλαρή βόλτα στο χίπικο προάστιο 

Christiania. Επίσης θα σας ενθουσιάσει το κτίριο της Operaen (Όπερα) στο λιμάνι, το οποίο 

έχτισε ο Χένινγκ Λάρσεν το 2005 και το Norrebro ( ζωντανή και πολυπολιτισμική περιοχή ). Αν 

πάλι θέλετε να νοιώσετε τον ζωηρό παλμό της πόλης, περπατήστε στον διάσημο πεζόδρομο 

"Stroget", που καταλήγει στη μεγάλη πλατεία, "Kongens Nytorv', με πολλά καταστήματα 

γνωστών οίκων μόδας αλλά και εναλλακτικών νέων σχεδιαστών, ενώ ο παράλληλος δρόμος 

"Straedet" είναι γεμάτος με καφέ, αντίκες και γκαλερί με αντικείμενα μοντέρνας τεχνοτροπίας. 

Στην πολυπολιτισμική περιοχή "Norrebro", μια πρώην εργατική συνοικία, που έχει 

μεταμορφωθεί σε ένα από τα πιο ζωντανά σημεία της πόλης, μπορείτε να απολαύσετε τον 

γευστικότερο καφέ. 
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Το απόγευμα θα επιβιβαστούμε στο πλοιάριο για την κρουαζιέρα διάρκειας μιας ώρας που θα 

έχουμε στο κανάλι της πόλης. Γωνιές της πόλης και αξιοθέατα θα ξεδιπλωθούν πάλι μπροστά 

σας αλλά από διαφορετική οπτική πλευρά. Στην συνέχεια σας έχουμε ετοιμάσει μία υπέροχη 

έκπληξη. Η μέρα θα κλείσει με επίσκεψη στο θεματικό Πάρκο Τίβολι, για να γνωρίσουμε από 

κοντά το φημισμένο χώρο με τους υπέροχους κήπους, τις απολαυστικές συναυλίες και τα 

δεκάδες γραφικά καφέ & εστιατόρια. Η νύχτα στο πάρκο κλείνει λίγο πριν τα μεσάνυχτα με 

φαντασμαγορικά πυροτεχνήματα. 

 

Ημέρα 3η : Κοπεγχάγη (προαιρετική εκδρομή στα κάστρα της Δανίας) 

Ημέρα ελεύθερη και προτείνουμε προαιρετική εκδρομή στα σημαντικότερα κάστρα της Δανίας. 

Αρχικά θα μεταφερθούμε στο Κρόνμποργκ μόλις 40 χλμ. έξω από τη πόλη, γνωστό κυρίως 

από το έργο του Σαίξπηρ «Άμλετ». Βρίσκεται κοντά στην πόλη Χέλσινγκορ στα σύνορα της 

Δανίας με τη Σουηδία. Για την ακρίβεια, βρίσκεται στο νησί Ζηλανδίας, στο στενό του Όρεσουντ, 

το οποίο έχει μόλις 4 χιλιόμετρα πλάτος και το οποίο βρισκόταν σε στρατηγικό σημείο ανάμεσα 

στη Βόρεια και τη Βαλτική θάλασσα. Από το 2000 έχει συμπεριληφθεί από την UNESCO στον 

κατάλογο των Μνημείων παγκόσμιας κληρονομιάς. Το κάστρο έχει μεγάλη συμβολική σημασία 

για τους Δανούς και έπαιξε ρόλο-κλειδί στη ιστορία της Βόρειας Ευρώπης από τον 16ο έως το 

18ον αιώνα. Έχει παραμείνει άθικτο έως σήμερα και έχει μείνει γνωστό, γιατί ο Σαίξπηρ 

τοποθέτησε εκεί, στο κάστρο της Ελσινόρης, τα γεγονότα της τραγωδίας του «Άμλετ». 

Καταστράφηκε σχεδόν ολοσχερώς από πυρκαγιά και ανοικοδομήθηκε από τον Χριστιανό Δ της 

Δανίας. Ακολουθεί επίσκεψη στο κάστρο Frederiksborg, που από πολλούς χαρακτηρίζεται ως 

το πιο εντυπωσιακό κάστρο που υπάρχει. Χτίστηκε αρχικά με σκοπό να είναι η θερινή κατοικία 

του βασιλιά Φρειδερίκου του 2ου και στη συνέχεια ανοικοδομήθηκε στην σημερινή του μορφή 

από τον γιο του, τον βασιλιά Χριστιανό τον 4ο. Η μεγαλοπρέπεια του ήταν ο βασικός λόγος που 

η εκκλησία του κάστρου επιλέχτηκε για τη γαμήλια τελετή του νεότερου γιου της βασίλισσας της 

Δανίας πρίγκηπα Joakim το 1995. Επιστροφή το απόγευμα στην Κοπεγχάγη. 

 

Κόστος εκδρομής: 50€ το άτομο με μίνι. συμμετοχή 15 ατόμων (δεν περιλαμβάνονται είσοδοι) 

 

Ημέρα 4η: Κοπεγχάγη – Αθήνα/Θεσσαλονίκη 

Μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής μας στην Ελλάδα. 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
 

   

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

7/4 Αθήνα – Κοπεγχάγη 08.20 10.40 

10/4 Κοπεγχάγη – Αθήνα 11.30 15.40 

    

28/4 Αθήνα – Κοπεγχάγη 08.20 10.40 

01/5 Κοπεγχάγη – Αθήνα 11.30 15.40 

 

 

ΤΙΜΕΣ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ   
 
 

Τιμές BONUS PRICE 

 

Παιδί έως 12 ετών στο ίδιο δωμάτιο με δύο (2) γονείς = -150€ 

 

(*) BONUS PRICE έγκαιρης εγγραφής για περιορισμένο αριθμό θέσεων και για όσο η τιμή 

εμφανίζεται στην ιστοσελίδα μας – ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ! 

 

Ταξίδι / 

Διάρκεια 

 
Ξενοδοχεία/ 

Διατροφή 

Αναχώρηση 2κλινο 1κλινο 

 

Φόροι  Παρατηρήσεις 

 

ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 

ΤΙΒΟΛΙ  

(Κάστρα Δανίας) 

 

4 ημέρες 

4*s 

Πρωινό 

 7/4   

& 

 28/4 

575* +200 185 

 Περιλαμβάνονται 

κρουαζιέρα στα 

κανάλια και είσοδος 

στο Τίβολι 
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Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 

 Αεροπορικά εισιτήρια με πτήσεις της Aegean Airlines 

 Πρωινό μπουφέ καθημερινά 

 Διαμονή στο επιλεγμένο κεντρικό ξενοδοχείο SCANDIC COPENHAGEN 4*s 

 Μετακινήσεις με κλιματιζόμενο πούλμαν 

 Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα 

 Είσοδο στο θεματικό πάρκο του Τίβολι 

 Κρουαζιέρα στα κανάλια της πόλης 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

 Έμπειρο αρχηγό/συνοδό του γραφείου μας 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 

× Φιλοδωρήματα σε οδηγούς, ξεναγούς και αχθοφορικά σε ξενοδοχεία 

× Προαιρετική ατομική ταξιδιωτική ασφάλιση κόστους 15€ 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 
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ΤΑΞΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 

 Απαραίτητο διαβατήριο ή ταυτότητα νέου τύπου, με λατινικούς χαρακτήρες. 

 

 

 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 

γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 

έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 

 

 

 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   
ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

http://www.cosmorama-travel.gr/
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Επίλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   

 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 
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το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο 

ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της 

Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. 

Επιπλέον το COSMORAMA 

προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδας από 

Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ 

ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι 

COSMORAMA έχετε τη σιγουριά 

που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα 

Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 


